



赣沪爱心大接力

12日15:00 江西鄱阳县一10岁女孩12日下午被竹签扎伤眼球
13日7:30 不能乘飞机,从江西鄱阳县乘出租车出发
10:38 江西日报发微博求助
12时许 经过杭州
13:00许 上海110及120急救车抵达G60沪昆高速枫泾道口,准备救援
14:43 “救命出租车”进入上海境内
15:20 伤者车辆错过救援队伍,指挥中心开始查找该车位置
15:30许 找到该车位置,安排警车引导一路沿延安高架直赴医院
16:05许 抵达上海五官科医院,随后立即进入抢救室

竹签扎进眼球,无法乘坐飞机只能坐出租车奔赴上海求医

赣沪千里大救援



江西出租车千里奔赴上海,送受伤女孩就医

微博求助: 引发大量转发关注

13日上午10时38分,“江西日报”新浪微博发布了一条让人揪心的消息:12日下午,江西省鄱阳县一名10岁女孩被竹签扎伤眼球,医生建议24小时内赶往广州或上海大型医院救治且不能乘坐飞机。目前,女孩在父亲吴先生陪护下,正乘坐赣AX1578出租车从南昌赶往上海,希望有上海热心人能帮忙带路。微博留下吴先生的手机号码。该微博引发大量转发关注。

上午10时40分,记者与搭载受伤女孩的出租车司机张师傅取得了联系,他告诉记者,由于高速限速,车辆只能保持每小时110公里

的速度行驶。“这样赶到上海就会耽误24小时的黄金抢救期,眼睛可能保不住,希望交警能帮帮忙。”张师傅还希望上海那边朋友能帮忙爱心接力。

警方驰援: 与受伤女孩失之交臂

上海市公安局官方微博“警民直通车—上海”第一时间发现了这条求助信息并立即做出回应。得知其在杭州境内后,上海市公安局指挥中心启动应急预案,在浙江进沪道口安排警力等候,并与其保持电话联系,确保第一时间送往医院。

13时许,G60沪昆高速道口检查站,救护车与护送警车双双就位,沪闵高架路口显示屏也打出

“赣AX1578运送病人途中,请紧急避让”的字样。15时许,上海警方意外地发现出租车并未如期而至。经电话联系后才知道,张师傅在热心群众的指点下绕道前往了车流量较少的申嘉湖高速。

优先放行: 短时间通过上海市区

15时27分,青浦交警在嘉松公路找到了伤者所乘车辆。交警调试沿线优先放行,并安排警车引导。

15时50分,在沿线交警全力保障下,车辆顺利通过上海东西“大动脉”延安高架。16时05分,出租车在警车的护送下安全抵达位于上海市徐汇区汾阳路上的复旦大学附属五官科医院。 本报综合消息

最新进展

“眼伤女孩” 伤情不容乐观

医生检查发现,竹签可能已经插到女孩眼珠里两三厘米的深度,造成了眼珠的破裂,眼眶骨折,考虑到颅内骨折可能会引起颅内感染,甚至导致生命危险,医院组织专家会诊,会诊结果:好消息是颅内感染和颅内损伤并不是很严重,孩子目前暂时没有生命危险。不好的消息是眼珠的损伤状况非常严重,视力能不能恢复,目前来说不容乐观。

Q 6月12日,一名江西10岁女孩眼睛被竹签扎伤。医生表示需要送上海或广州的大医院救治,且不能坐飞机。父母无奈之下打了一辆出租车不远千里将女孩送往上海就医。

求助微博发出,引发了沪赣两地爱心大接力。近万条转发,一场现实版的《极限救援》在江西开往上海的高速公路上演。当天下午,在上海警方的护送下,受伤的江西籍女孩被顺利护送至复旦大学附属五官科医院,为后续治疗赢得了宝贵的时间。

SUNING 苏宁睿城

首期5.8米绝版LOFT 4.2米5A甲级办公全城预约

智慧城市 生态之都

鼓楼新中心, 250万方超级智慧城市

鼓楼新中心, 坐享全南京最顶级资源圈
三大超级组团, 全方位都会生活永不落幕
空中绿化、雨水回收系统, 公园式摩天集群
呼吸式玻璃幕墙, 室内花园, 生态办公体验
江水源热泵、新风系统, 怡然低碳室内环境
空中连廊链接建筑群, 天街式商务生活平台

现场接待中心: 南京市鼓楼区清江浦鼓楼科技园内
总规划师: 英国凯达国际 Aedas
科技办公设计: NBBJ

品鉴热线 - 4000 399 399 项目地址: 鼓楼区汉中门大街301号

SUNING 苏宁置业